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Prise en charge des patients atteints de covid long
Question écrite n° 4899

Texte de la question

Mme Annie Vidal attire l'attention de M. le ministre auprès de la ministre du travail, de la santé, de la solidarité et
des familles, chargé de la santé et de l'accès aux soins, sur les enjeux liés au covid long. Alors que plusieurs
études récentes confirment l'existence de troubles cognitifs persistants après une infection au covid, en plus
d'autres symptômes durables (fatigue, douleurs, troubles digestifs), Santé publique France estime que plusieurs
millions de Français seraient concernés. Pourtant, la recherche sur ce sujet, d'une ampleur majeure, reste sous-
financée en France par rapport à d'autres pays et aucune campagne d'information spécifique n'a été mise en
place pour sensibiliser la population aux effets à long terme du virus. De plus, le décret d'application de la loi n°
2022-53 du 24 janvier 2022, qui prévoit la création d'une plateforme de référencement et une prise en charge
des patients atteints de covid long au titre d'une affection de longue durée (ALD), n'a toujours pas été publié,
bien que le texte législatif ait été adopté il y a plus de deux ans. Elle souhaite donc savoir à quelle date le
Gouvernement prévoit la publication de ce décret, quels moyens seront alloués à la recherche sur les séquelles
du covid et si une campagne de sensibilisation sera mise en place pour informer et prévenir les citoyens sur les
risques du covid long.

Données clés

Auteur : Mme Annie Vidal
Circonscription : Seine-Maritime (2e circonscription) - Ensemble pour la République
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 4899
Rubrique : Maladies
Ministère interrogé :  Santé et accès aux soins 
Ministère attributaire :  Santé et accès aux soins 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 151711 mars 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE4899
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA722102
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855064
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855064
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202510.pdf

